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Αγαπητοί γονείς,

	 Κλείνουμε φέτος 76 χρόνια λειτουργίας από την ίδρυση του 
σχολείου μας, που γεννήθηκε τον Σεπτέμβριο του 1949, παρά τις 
επικρατούσες αντιξοότητες, μέσα από το εκπαιδευτικό όραμα 
αλλά και το διδακτικό πείσμα της νεαρής τότε δασκάλας και 
ιδρύτριάς του, Σταυρούλας Αυγουλέα-Λιναρδάτου. Το όραμά της 
ήταν απλό. Ήθελε ένα σχολείο οικογενειακό, ελληνοκεντρικό, 
δυνατό ακαδημαϊκά, που θα διδάσκει στους μαθητές του την αρετή 
και θα τους εφοδιάζει με όλες τις αναγκαίες δεξιότητες, για να 
αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά τις προκλήσεις της ενήλικης 
ζωής.
	 Το γεγονός πως το μικρό τριθέσιο σχολείο του 1949 εξελίχθηκε 
στον σημερινό μεγάλο, πολυδύναμο, εκπαιδευτικό οργανισμό 
αποδεικνύει πως το εκπαιδευτικό όραμα της ιδρύτριάς του 
παραμένει όχι μόνο ζωντανό αλλά και επίκαιρο.  
Οι 1.550 μαθητές και 370 εργαζόμενοι μάς χαρίζουν τις 
δυνατότητες μεγάλου εκπαιδευτικού οργανισμού. Διατηρούμε 
όμως την οικογενειακή ατμόσφαιρα και τη ζεστασιά του μικρού 
σχολείου. Έχουμε παρελθόν 76 χρόνων, ζούμε όμως στο παρόν και 
αφουγκραζόμαστε το μέλλον. 

Γιώργος Λιναρδάτος
Γενικός Διευθυντής



4

Το Σχολείο μας συμπληρώνει φέτος 76 χρόνια 
αδιάλειπτης λειτουργίας και αποτελεί έναν 
πολυδύναμο εκπαιδευτικό οργανισμό, που 
καλύπτει όλες τις βαθμίδες γενικής εκπαίδευσης 
από την προσχολική ηλικία ως το Λύκειο, 
εκπαιδεύει 1.550 μαθητές, προσφέρει 
απασχόληση σε 370 εργαζομένους και αποτελεί 
σημαντική πηγή γνώσης, πολιτιστικής 
δημιουργίας και διδακτικής καινοτομίας.
Ο απολογισμός της περασμένης σχολικής χρονιάς 
αποδεικνύει πως το Σχολείο μας, είναι:
Ένα Σχολείο δυνατό ακαδημαϊκά και 
ταυτόχρονα βιωματικό, στο οποίο ικανότατοι 
εκπαιδευτικοί, που διαρκώς επιμορφώνονται 
μέσα από σύγχρονες διδακτικές προσεγγίσεις 
και με τη χρήση νέων τεχνολογιών, οδηγούν 
τους μαθητές στην κατάκτηση όλων των 
γνωστικών αντικειμένων και στην ανάπτυξη 
των δεξιοτήτων του 21ου αιώνα.

Ένα Σχολείο δημιουργικό, που ενισχύει και 
εξελίσσει τη συναισθηματική νοημοσύνη των 
μαθητών του καλλιεργώντας τα ενδιαφέροντα και 
τα ταλέντα τους στους τομείς του πολιτισμού, του 
αθλητισμού, του ανθρωπισμού, του περιβάλλοντος, 
της τέχνης, της επιχειρηματικότητας και των 
επιστημών.
Ένα Σχολείο που σέβεται τη διαφορετι-
κότητα, εφαρμόζοντας εξατομικευμένη διαδι-
κασία μάθησης, ενώ παράλληλα καλλιεργεί τη 
συνεργασία μεταξύ των μαθητών του.
Ένα Σχολείο που φροντίζει να μεταλαμπα-
δεύσει στους μαθητές του την εθνική μας συνεί-
δηση, την πατρογονική μας παράδοση και την 
πολιτιστική μας κληρονομιά, ενώ παράλληλα δεν 
παύει να τους υποστηρίζει, ώστε να αποκτήσουν 
όλες εκείνες τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις 
ικανότητες που θα τους καταστήσουν ικανούς 
να λειτουργούν επιτυχημένα και ανταγωνιστικά 
στο σύγχρονο περιβάλλον της Ευρώπης αλλά και 
ολόκληρου του κόσμου. 

Ένα Σχολείο ανοιχτό, που, πέρα από τις δικές 
του αντικειμενικές διαδικασίες εσωτερικής 
αξιολόγησης και αυτοβελτίωσης, επιζητεί την 
έξωθεν αξιολόγηση και κριτική, την οποία αξιοποιεί 
ως επιπλέον μέσο με στόχο τη διαρκή του εξέλιξη. 
Ένα Σχολείο, που επικοινωνεί διαρκώς και 
αμφίδρομα με την κοινωνία σε ανοιχτές πολι-
τιστικές εκδηλώσεις και επιμορφωτικές σεμινα-
ριακές συζητήσεις, προσδίδοντας προστιθέμενη 
αξία στο πολιτιστικό και επιστημονικό «γίγνεσθαι».
Ένα Σχολείο, που επικοινωνεί διαρκώς 
και αμφίδρομα με την κοινωνία σε ανοιχτές 
πολιτιστικές εκδηλώσεις και επιμορφωτικές 
σεμιναριακές συζητήσεις, προσδίδοντας προστι-
θέμενη αξία στο πολιτιστικό και επιστημονικό 
«γίγνεσθαι». 
Ένα Σχολείο,  με υψηλό αίσθημα κοινω- 
νικής και εταιρικής ευθύνης και σημαντική 
ανθρωπιστική δράση.

Ένα Σχολείο, που, με το πρωτοποριακό 
εκπαιδευτικό του πρόγραμμα, γεφυρώνει το 
χάσμα με το οποίο βρίσκονται αντιμέτωπα τα 
περισσότερα σχολεία σήμερα. Το χάσμα, δηλαδή, 
ανάμεσα στον κόσμο που βιώνουν τα παιδιά μέσα 
στην τάξη και σε αυτόν που βιώνουν έξω από αυτήν 
και, κατ’ επέκταση, ανάμεσα στις δεξιότητες που 
αναπτύσσουν σήμερα τα παιδιά στο σχολείο και 
σε αυτές που θα χρειαστούν ως ενήλικες στη ζωή 
τους.

Ένα Σχολείο, που ανήκει πλέον στη διεθνή 
κοινότητα των Microsoft Showcase Schools, 
και συγκαταλέγεται στα 380 πιο καινοτόμα 
σχολεία παγκοσμίως.

Εκπαιδευτική και Οικονομική Πολιτική
Σχολικού  Έτους  2025-2026
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Ένα Σχολείο, που επενδύει στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών του 
και τους προσφέρει ευκαιρίες εξέλιξης. Ως αποτέλεσμα, το Σχολείο μας 
συγκαταλέγεται για 11η συνεχόμενη χρονιά 1 από τα 6 Micosoft Showcase Schools 
στην Ελλάδα και ένα από τα 568 στη διεθνή κοινότητα των Microsoft Showcase 
Schools, γεγονός που αποτελεί εξαιρετική τιμή και διάκριση, καθώς μας κατατάσσει 
στα πιο προηγμένα στη χρήση τεχνολογίας σχολεία παγκοσμίως, που καλλιεργούν 
συνειδητά στους μαθητές τους τις αναγκαίες δεξιότητες του 21ου Αιώνα.  

Aπό το 2006 μέχρι σήμερα, το Σχολείο 
μας ετησίως επαναπιστοποιείται με το 
αυστηρότερο πρότυπο ποιότητας ISO 
9001:2015 του φορέα πιστοποίησης TÜV.

Tαυτόχρονα, λαμβάνοντας υπόψη τη θεμελιώδη σημασία που έχει διαχρονικά για 
το σχολείο μας ο σεβασμός και η προστασία της προσωπικής σφαίρας των παιδιών 
και των γονέων που μας κάνουν την τιμή να μας τα εμπιστεύονται, το σχολείο 
μας εφαρμόζει τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679 “για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα”. 

130	 ΜΙΕ Expert Educator

 16	 MIE Trainer

  5	 MIE Fellow

  3	 Global Minecraft Mentors

  1	 Skype Master Teacher

 45	 MCE

Οι τίτλοι αυτοί προσφέρουν στους εκπαι-
δευτικούς μας πρόσβαση στην Παγκόσμια 
Εκπαιδευτική Κοινότητα Microsoft Educa-
tion Center και η πρόσβαση αυτή τούς επιτρέπει 
να επικοινωνούν και να ανταλλάσσουν 
καλές διδακτικές πρακτικές με καινοτόμους 
εκπαιδευτικούς από όλο τον κόσμο. 
Ένα Σχολείο, του οποίου η αποστολή δεν 
ολοκληρώνεται μέσα στο σχολικό πρόγραμμα, 
αλλά συνεχίζει να προσφέρει στους μαθητές 
του εξ αποστάσεως υποστήριξη και εκπαί-
δευση. 
Ένα Σχολείο, που διασφαλίζει την ασφάλεια 
και την υγεία όλων των μαθητών του.

	 Τέλος, ένα Σχολείο οικογενειακό, που 
διαμορφώνει ένα περιβάλλον αγάπης, 
φροντίδας και κατανόησης. Στα 76 χρόνια 
λειτουργίας του το Σχολείο μας ήταν πάντα και 
εξακολουθεί να είναι μια ζεστή οικογενειακή 
αγκαλιά για τους μαθητές του, τους αποφοίτους 
του, τους γονείς τους και τους εργαζόμενους σε 
αυτό. 
Ένα τέτοιο Σχολείο, με όλα τα προηγούμενα 
χαρακτηριστικά, επιδιώκουμε να είμαστε στο 
μέλλον. Συνεπώς, η εκπαιδευτική μας πολιτική 
και την επόμενη σχολική χρονιά θα διατηρήσει 
την ίδια στοχοθεσία, με ακόμη μεγαλύτερη 
συνέπεια και αποτελεσματικότητα.

Πιστοποιήσεις και Συμμόρφωση
με Κανονισμούς και Πολιτικές

Πιστοποίηση  Διαχείρισης  Ποιότητας ISO 9001:2015

Συμμόρφωση σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679

Αποτελεί πεποίθησή μας πως το οργανωτικό 
σχήμα ενός σχολείου παίζει πρωτεύοντα 
ρόλο στη διαδικασία αποτελεσματικής 
εφαρμογής της ακολουθούμενης εκ-
παιδευτικής πολιτικής.
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Πιστοποίηση Προτύπου EANCERT European 
Anti-bullying Network

Cisco Networking Academy 

Το σχολείο μας φροντίζει να διαμορφώνει μια ατμόσφαιρα αρμονικής συνύπαρξης και 
αλληλοσεβασμού μεταξύ των μαθητών μας. Παράλληλα όμως το Σχολείο μας εφαρμόζει ένα 
ολιστικό σύστημα καλών πρακτικών που προλαμβάνει  περιστατικά βίαιων και εκφοβιστικών 
συμπεριφορών στο σχολικό περιβάλλον.  Από το 2024 το Σχολείο μας συνεργάζεται με την EURO-
CERT για την εκπόνηση του προτύπου EANCERT European Anti-bullying Network (https://www.
antibullying.eu/). Το πρότυπο έχει ενσωματώσει όλες τις εθνικές και κοινοτικές νομοθετικές 
και κανονιστικές απαιτήσεις και έχει εκπονηθεί στα αγγλικά. Όλα τα ανωτέρω καθιστούν την εν 
λόγω πιστοποίηση καινοτόμα και μοναδική σε πανευρωπαϊκό επίπεδο.  Τέλος, η εφαρμογή του 
προτύπου αυτού από ένα εκπαιδευτήριο σαν το δικό μας διασφαλίζει ακόμη περισσότερο την 
πρόληψη φαινομένων βίας και παρενόχλησης στο σχολικό μας περιβάλλον.

Το Cisco Academy είναι 
πρόγραμμα e-learning, 
το οποίο βασίζεται στη 
διαδικτυακή εκπαιδευτική 
πλατφόρμα Canvas. Η διδακτέα ύλη και το 
εκπαιδευτικό υλικό είναι προσβάσιμα από 
το διαδίκτυο μέσω οποιασδήποτε συσκευής 

όπως PC, Mac, Linux, 
κινητό τηλέφωνο ή tablet. 
Μέσω του προγράμματος 
οι μαθητές μας έρχονται 

σε επαφή με συναρπαστικούς τομείς όπως η 
Κυβερνοασφάλεια, η επιστήμη Δεδομένων, οι 
εφαρμογές IOT και ΑΙ. 

PeopleCert

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε ότι το σχολείο μας έχει 
πιστοποιηθεί ως online εξεταστικό 
κέντρο της PeopleCert! Στο πλαίσιο 
αυτό, οι μαθητές μας θα έχουν την 
ευκαιρία να αποκτήσουν το πιστοποιητικό 
Αρχαίας Ελληνικής Γλωσσομάθειας μέσω 

εξετάσεων που διοργανώνονται 
από έναν διεθνώς αναγνωρισμένο 
οργανισμό. Αυτή η πιστοποίηση όχι 
μόνο ενισχύει το βιογραφικό τους, 
αλλά τους δίνει και τη δυνατότητα 

να εμβαθύνουν στη γνώση και κατανόηση της 
αρχαίας ελληνικής γλώσσας, προσφέροντάς 

ACTA και Certiport Εξεταστικό Κέντρο

Τα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-Λιναρδάτου 
αποτελούν εξουσιοδοτημένο εξεταστικό 
κέντρο της ACTA - Τεχνοβλαστό 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) και της Cer-
tiport. Ως εξουσιοδοτημένο κέντρο 
πιστοποίησης, τα εκπαιδευτήρια 
παρέχουν στους μαθητές τους υψηλού 
επιπέδου εκπαίδευση στις νέες τεχνολογίες, 
όπως το Microsoft Office, η Τεχνητή 
Νοημοσύνη, το computational thinking και τη 
σχεδίαση. Αυτές οι γνώσεις συνοδεύονται από 

πιστοποιήσεις διεθνώς αναγνωρισμένων 
εταιρειών λογισμικού, όπως η Microsoft, 
η Adobe, η Cisco και η Autodesk, οι οποίες 
ενισχύουν το επαγγελματικό προφίλ 
των μαθητών και τους προσφέρουν 
ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. Επίσης 
δίνεται η δυνατότητα στους μαθητές να 
συμμετέχουν σε διεθνείς διαγωνισμούς 

όπου οι γνώσεις, η ανταγωνιστικότητα αλλά και 
η ευγενής άμιλλα ενισχύουν την προσωπική 
ανάπτυξη των μαθητών.
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Certified Examination Center for English
Language Exams

Συνεργαζόμαστε με την Ελληνοαμερικανική Ένωση τα τελευταία 15 χρόνια και το σχολείο μας 
λειτουργεί ως κύριο εξεταστικό κέντρο για τις εξετάσεις του Πανεπιστημίου του Michigan στην 
Αθήνα. Κάθε χρόνο, περίπου 1.300 υποψήφιοι εξετάζονται στις εγκαταστάσεις μας. Επίσης, 
λειτουργούμε ως πιστοποιημένο εξεταστικό κέντρο για τις εξετάσεις Cambridge English Lan-
guage Assessment.

Gold Cambridge Preparation Centre Certificate
Το σχολείο  μας έχει βραβευτεί με την ανώτατη διάκριση για την άριστη προετοιμασία μεγάλου 
αριθμού υποψηφίων για τις εξετάσεις Αγγλικής γλωσσομάθειας του Πανεπιστημίου του 
Cambridge. Επιπλέον, το σχολείο μας εμφανίζεται στον Χάρτη των Επιλεγμένων Κέντρων 
Προετοιμασίας Cambridge, τα οποία προωθούνται ενεργά στους γονείς μέσω των κοινωνικών 
δικτύων.

Lenovo School

Το σχολείο μας έχει αναγνωριστεί ως Leno-
vo School από το 2022. Αυτή η σημαντική 
αναγνώριση υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας να 
ενσωματώσουμε τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες 
στις τάξεις μας, βελτιώνοντας την εκπαιδευτική 
εμπειρία όλων των μαθητών μας. Τι σημαίνει 
Lenovo School για μας:
• Πρόσβαση σε προηγμένη τεχνολογία: 
Οι μαθητές και εκπαιδευτικοί μας θα 
επωφεληθούν από τις πιο πρόσφατες συσκευές 
και εκπαιδευτικά εργαλεία της Lenovo. 
• Καινοτόμος μάθηση: Βρισκόμαστε στην 
πρώτη γραμμή της εκπαιδευτικής καινοτομίας, 
παρέχοντας ένα δυναμικό και διαδραστικό 
μαθησιακό περιβάλλον. 
• Ενισχυμένη υποστήριξη: Με την υποστήριξη 
της Lenovo, μπορούμε να προσφέρουμε 
περισσότερους πόρους καθώς και επιμορφώσεις 
για τους εκπαιδευτικούς μας, διασφαλίζοντας 

ότι είναι εξοπλισμένοι να εμπνέουν και να 
εμπλέκουν ενεργά τους μαθητές μας.

Στο Γυμνάσιο του σχολείου μας έχουμε 
υιοθετήσει το ρηξικέλευθο μοντέλο εκμάθησης 
«One-to-One». Στο μοντέλο αυτό  ο κάθε 
συμμετέχων μαθητής ή εκπαιδευτικός έχει τη 
δική του συσκευή η οποία πληροί συγκεκριμένες 
υψηλές τεχνικές προδιαγραφές, παρέχει 
συμβατότητα μεταξύ εκπαιδευτικών και 
μαθητών και ενσωματώνει άλλα ψηφιακά 
εργαλεία, συμπεριλαμβανομένου του cloud και 
του Teams. Σήμερα, το πρόγραμμα σπουδών, 
υλοποιείται με μεικτή χρήση τόσο της συσκευής 
όσο και των παραδοσιακών χάρτινων πόρων 
που έχουμε στην διάθεσή μας και ανέκαθεν 
αξιοποιούσαμε για τους 450 μαθητές μας των 
Α΄- Β΄- Γ΄ Γυμνασίου.

UCAS CERTIFIED CENTER 

Από το 2019, τα εκπαιδευτήρια Αυγουλέα 
– Λιναρδάτου, έχουν αναγνωριστεί 
επίσημα ως UCAS Centre και έχουν 
τη δυνατότητα να αναλαμβάνουν τη 
διεκπεραίωση αιτήσεων UCAS για 
προπτυχιακά προγράμματα σε πανεπιστήμια 
της Μ. Βρετανίας, υπό την καθοδήγηση 
της πιστοποιημένης από το British Council  
UCAS Counsellor. Ο UCAS είναι ο επίσημος 
οργανισμός μέσω του οποίου υποβάλλονται οι 
αιτήσεις εισδοχής υποψηφίων φοιτητών προς 

όλα τα Βρετανικά Πανεπιστήμια της 
Αγγλίας, Σκοτίας, Ουαλίας και Βορείου 
Ιρλανδίας. Μέσω της πλατφόρμας, κάθε 
μαθητής που επιθυμεί να σπουδάσει 
σε Βρετανικό Πανεπιστήμιο, μπορεί να 

ενημερωθεί για τα προγράμματα σπουδών 
που τον ενδιαφέρουν, να στείλει αίτηση προς 
τα πανεπιστήμια που επιθυμεί να εισαχθεί 
και τέλος, να παρακολουθήσει την πορεία της 
αίτησής του. 
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Πιστοποίηση DSD 

Πιστοποίηση Delf - Dalf και Sorbonne

Το σχολείο μας είναι πιστοποιημένο σχολείο  DSD και μέλος του παγκόσμιου φορέα PASCH. Tο  
PASCH  είναι ένα παγκόσμιο δίκτυο αδελφοποιημένων σχολείων και παρέχουν παγκοσμίως τη 
δυνατότητα για απόκτηση του διπλώματος της γερμανικής γλώσσας DSD.
H συμμετοχή στις εξετάσεις είναι δωρεάν και μόνη προυπόθεση  είναι η εκμάθηση Γερμανικών σε 
ένα από τα σχολεία DSD όπως είναι και το δικό μας.
Το δίκτυο αυτό, στο οποίο ανήκει και το σχολείο μας υποστηρίζεται από το Γερμανικό Υπουργείο 
Πολιτισμού και Παιδείας και τα πτυχία που παρέχονται αναγνωρίζονται από το γερμανικό κράτος 
παγκοσμίως.
Το σχολείο μας είναι επίσης εξεταστικό κέντρο των διπλωμάτων DSD

Παράλληλα από το 2000 είμαστε πιστοποιημένο Σχολείο του μοναδικού φορέα διεξαγωγής 
εξετάσεων των πτυχίων  Delf - Dalf και Sorbonne. 
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Κτιριακές υποδομές

Το Σχολείο μας επενδύει καθημερινά στη βελτίωση του περιβάλλοντος μάθησης και κατ’επέκταση 
στην υποστήριξη ποικίλων δραστηριοτήτων για τους μαθητές του. Στόχος μας είναι ο διαρκής 
εκσυγχρονισμός των εκπαιδευτικών χώρων και υποδομών.

3 	 Αίθουσες Διδασκαλίας Προσχολικών Τμημάτων

27 	 Αίθουσες Διδασκαλίας Δημοτικού

43 	 Αίθουσες Διδασκαλίας Γυμνασίου-Λυκείου

1 	 Αίθουσα Μουσικής

2 	 Εργαστήρια Ρομποτικής

2 	 Εργαστήρια Πληροφορικής

1 	 Εργαστήριο  Χημείας, Βιολογίας, Φυσικής

2 	 Τραπεζαρίες

2 	 Κυλικεία

2 	 Αίθουσες Γυμναστηρίου - Χορού 

1 	 Γήπεδο Βόλεϊ 

1 	 Γήπεδο Ποδοσφαίρου

2 	 Γήπεδα Μπάσκετ

1 	 Κλειστό Κολυμβητήριο

1 	 Αίθουσα Εκδηλώσεων/Θέατρο

1 	 Βιβλιοθήκη

2 	 Ιατρεία 
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα & Υπηρεσίες

Προνηπιαγωγείο - Νηπιαγωγείο

Μέσα από το πρόγραμμα του Σχολείου μας οικοδομούμε την αποδοχή κοινωνικών αξιών, την 
ανάπτυξη νοητικών, συναισθηματικών και ψυχοκοινωνικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων του 
21ου αιώνα, καθιστώντας τους μαθητές μας ικανούς να αντιμετωπίζουν τα προβλήματα με τρόπο 
αποτελεσματικό, να διαμορφώνουν άποψη και να λειτουργούν ως υπεύθυνοι πολίτες με κριτική 
σκέψη σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο και απαιτητικό κοινωνικό περιβάλλον. 

Στο Προνηπιαγωγείο και Νηπιαγωγείο μας, 
εφαρμόζουμε διευρυμένο & εμπλουτισμένο 
πρόγραμμα που προσφέρει τρεις (3) επιλογές, 
διαμορφωμένες έτσι ώστε να καλύπτουν τις 
διαφορετικές ανάγκες κάθε οικογένειας.

1η Επιλογή: Πρόγραμμα Διδακτικού Έτους, το 
οποίο σε ετήσια βάση εκτείνεται από 11/9 έως 
15/6 (εκτός σχολικών διακοπών και αργιών) και 
σε ημερήσια διάρκεια από 08:30 έως 14:10.

2η Επιλογή: Πρόγραμμα Διδακτικού Έτους 
με Σίτιση, το οποίο σε ετήσια βάση εκτείνεται 
από 11/9 έως 15/6 (εκτός σχολικών διακοπών και 
αργιών), σε ημερήσια διάρκεια από 08:30 έως 
17:10 και περιλαμβάνει πρόγευμα, γεύμα και 
απογευματινό σνακ.

3η Επιλογή: Πρόγραμμα Διδακτικού Έτους με 
Σίτιση και κάλυψη Σχολικών Διακοπών, το 
οποίο σε ετήσια βάση εκτείνεται από 1/9 έως 
31/7 (εκτός αργιών), σε ημερήσια διάρκεια από 
08:30 έως 17:10 και περιλαμβάνει πρόγευμα, 
γεύμα και απογευματινό σνακ. Το πρόγραμμα 
αυτό εμπλουτίζεται και διαφοροποιείται για την 
περίοδο από 16/6 έως 31/7.

Το νηπιακό μας πρόγραμμα πρωτίστως 
επενδύει στην επίτευξη κοινωνικοποίησης του 
νηπίου, στην καλλιέργεια βασικών δεξιοτήτων 
και νοητικών ικανοτήτων με την εφαρμογή 
προγραμμάτων όπως:

«ΒΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ», 
πρόγραμμα  
ατομικών και 
κοινωνικών 
δεξιοτήτων για το 
Νηπιαγωγείο.

Portfolio, 
φάκελος 
αξιολόγησης 
για την 
παρακολούθηση 
της προόδου του 
κάθε μαθητή.

«Persona dolls», 
πρόγραμμα για τη 
διαφορετικότητα 
και την πρόληψη 
του σχολικού 
εκφοβισμού.

Προγράμμα 
φιλαναγνωσίας 
και δανειστικής 
βιβλιοθήκης.
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Παράλληλα, το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα επενδύει στα ακόλουθα πεδία:

• Ελληνική γλώσσα (καθημερινά).
• Μαθηματικά (τρεις φορές την εβδομάδα).
• Αγγλική γλώσσα (καθημερινή διδασκαλία).
• Φυσικές Επιστήμες & Περιβάλλον (τρεις φορές την εβδομάδα).
• Εργαστήρια Δεξιοτήτων (τρεις φορές την εβδομάδα).
• Μουσική -Orff (μία φορά την εβδομάδα).
• Θεατρικό παιχνίδι (μία φορά την εβδομάδα).
• Ρομποτική – Πληροφορική (μία φορά την εβδομάδα).
• Κολύμβηση (μία φορά την εβδομάδα).
• Μηνιαίες επιμορφωτικές επισκέψεις, στο πλαίσιο του προγράμματός μας.
• Παρέχονται βιβλιοτετράδια - εκδόσεις του σχολείου μας, που στοχεύουν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων 
της προσχολικής ηλικίας.

Το καθημερινό μας πρόγραμμα εμπλουτίζεται με ενδιαφέρουσες και ελκυστικές για τους μαθητές 
δράσεις, σχετικές με τα γνωστικά αντικείμενα κάθε τμήματος, εντός και εκτός της σχολικής 
αίθουσας (παιχνίδια δράσης, διαθεματικές εργασίες, παιχνίδια γνώσεων, κατασκευές, διαδραστικό 
υλικό), που εμπλέκουν βιωματικά και κινητοποιούν τα παιδιά. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι 
η χρήση του  εργαλείου Kinems, το οποίο δίνει τη δυνατότητα στον εκπαιδευτικό να σχεδιάζει 
εύκολα και γρήγορα προσωποποιημένες δραστηριότητες, που 
τραβούν την προσοχή και τη συγκέντρωση των μαθητών, ώστε να 
επιτυγχάνεται  η ολόπλευρη ανάπτυξή τους, δηλαδή η ταυτόχρονη 
καλλιέργεια  των γνωστικών ικανοτήτων, των επιτελικών λειτουργιών, των δεξιοτήτων αδρής και 
λεπτής κινητικότητας, του συναισθηματικού κόσμου  και της κοινωνικότητάς τους. 

Υποστηρικτική Διδασκαλία & Καινοτομία 
• Προσφέρεται ασύγχρονη πρόσβαση των νηπίων μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας Classter 
στο υλικό της τάξης και σε διαδραστικές ασκήσεις.
• Διαθεματικές ομαδοσυνεργατικές δραστηριότητες.
• Ευρεία χρήση των νέων τεχνολογιών.

Προγράμματα ενίσχυσης γνωστικών και κοινωνικών 
δεξιοτήτων των Προσχολικών Τμημάτων

• Εφαρμόζονται στο Προνηπιαγωγείο και στο Νηπιαγωγείο προγράμματα από ειδικούς εργοθεραπευτές 
για  την ενίσχυση της ετοιμότητας των νηπίων μας.
• Πραγματοποιείται πρόγραμμα ενίσχυσης έργου «Χτίζοντας γέφυρες», διάρκειας τεσσάρων 
εβδομάδων με τη χρήση πλαστελίνης.
• Υλοποιείται Κιναισθητικό πρόγραμμα (24 εβδομάδων)  για την ενίσχυση της συγκέντρωσης και του 
αυτοελέγχου.
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Ενημέρωση Γονέων
•  Έναρξη σχολικού έτους: ενημερωτική συνάντηση γνωριμίας με τους εκπαιδευτικούς και το πρόγραμμα 
της κάθε τάξης.
• Μηνιαίες απογευματινές συναντήσεις γονέων  κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, με δυνατότητα 
προσωπικού ραντεβού του γονέα με όλους τους εκπαιδευτικούς.
• Περιγραφική αξιολόγηση νηπίων κάθε τρίμηνο.
• Δυνατότητα προγραμματισμένου ραντεβού (διά ζώσης ή τηλεφωνικά) ανά εβδομάδα με τους 
εκπαιδευτικούς του νηπίου.

Δημοτικό

Εφαρμόζουμε διευρυμένο πρόγραμμα σε όλο το Δημοτικό μας, το οποίο εκτείνεται στις Α’, Β, Γ’ τάξεις στο 
χρονικό διάστημα 08:20 -14:10 και στις Δ’, Ε’, ΣΤ’ τάξεις στο χρονικό διάστημα 08:20-15:10. Το διευρυμένο 
πρόγραμμα του Δημοτικού μας περιλαμβάνει:

• Διευρυμένες διδακτικές ώρες διδασκαλίας 
διάρκειας 50’.
• Περισσότερες ώρες στη διδασκαλία των βασικών 
μαθημάτων (Γλώσσα και Μαθηματικά).
• Καθημερινή  διδασκαλία Αγγλικών.
• Ενίσχυση της διδασκαλίας της Β’ Ξένης Γλώσσας 
(Γαλλικά / Γερμανικά), η οποία εισάγεται στη Γ’ 
τάξη (1 ώρα/εβδομάδα), συνεχίζεται στις Δ’ και 
Ε’ τάξεις (2 ώρες/εβδομάδα) και στη ΣΤ’ (3 ώρες/
εβδομάδα).

• Διδασκαλία Ρομποτικής σε ειδικά εξοπλισμένο 
εργαστήριο (1 ώρα/δεκαπενθήμερο).
• Διδασκαλία Πληροφορικής σε ειδικά 
εξοπλισμένο εργαστήριο (1 ώρα/δεκαπενθήμερο).
• Εβδομαδιαία επαφή των μαθητών όλων 
των τάξεων με βιωματικές δράσεις (δράσεις 
ποικίλης θεματολογίας με στόχο τη γνωστική και 
ψυχοσυναισθηματική  ανάπτυξη των μαθητών).
• Κολύμβηση για Α’, Β, Γ’ τάξεις (μία φορά τον 
μήνα).

Υποστηρικτική Διδασκαλία & Καινοτομία

• Προσφέρεται ασύγχρονη πρόσβαση των 
μαθητών μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας 
Classter στα καθήκοντά τους.

• Προσφέρεται ασύγχρονη πρόσβαση των 
μαθητών μέσω Classnotebook Microsoft 
στις σημειώσεις των μαθημάτων, διορθώσεις 

Επιπλέον Παροχές των Προσχολικών Τμημάτων
• Παρέχεται δωρεάν οδοντοστοματολογικός έλεγχος (Νήπια και Προνήπια).
• Παρέχεται δωρεάν οφθαλμολογικός έλεγχος (Νήπια).
• Δωρεάν εργοθεραπευτική ανιχνευτική εκτίμηση, η οποία συνοδεύεται και από την εργοθεραπευτική 
αναφορά του ψυχοπαιδαγωγικού τομέα του σχολείου μας.
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Δωρεάν  Απογευματινές  Παροχές  του  Δημοτικού

Απογευματινή Μελέτη  &  Σίτιση

καθηκόντων, εξατομικευμένες ενισχυτικές 
ασκήσεις.
• Προσφέρεται 1 διδακτική ώρα υποστηρικτικής 
διδασκαλίας/εβδομάδα στα μαθήματα Γλώσσας 
και Μαθηματικών, για τις τάξεις Α’, Β’ και Γ’, 
εκτός του σχολικού προγράμματος, από την 
εκπαιδευτικό του τμήματος και με στοχευμένες 
σχολικές εκδόσεις.
• Προσφέρεται 1 διδακτική ώρα υποστηρικτικής 
διδασκαλίας/εβδομάδα στα μαθήματα Γλώσσας 
και Μαθηματικών, για τις τάξεις Δ’, Ε’ και ΣΤ’ 
από εξειδικευμένους εκπαιδευτικούς και με 
στοχευμένες σχολικές εκδόσεις.
• Προσφέρεται 1 διδακτική ώρα υποστηρικτικής 

διδασκαλίας/εβδομάδα, στο μάθημα των 
Αγγλικών, για τις τάξεις Β’-ΣΤ’, εκτός του 
σχολικού προγράμματος, από εξειδικευμένους 
εκπαιδευτικούς Αγγλικών και με στοχευμένες 
σχολικές εκδόσεις.
• Διαθεματικές ομαδοσυνεργατικές 
δραστηριότητες για όλες τις τάξεις.
• Σχεδιασμός του προγράμματος σπουδών για 
τα εργαστήρια δεξιοτήτων του δημοτικού. 
• Διαφοροποιημένη διδασκαλία. 
• Ευρεία χρήση των νέων τεχνολογιών. 
• Ηλεκτρονικό υλικό μάθησης. 
• Χρήση Διαδραστικών πινάκων και laplet.

• Προετοιμασία για Μαθηματικούς 
διαγωνισμούς.
• Όμιλος Ρητορικής.
• Ομάδα Εθελοντισμού, Όμιλος 
Δημιουργικότητας, Όμιλος Ανάπτυξης 
Μαθηματικής Σκέψης και Νοημοσύνης 
«Λογικομαθηματικά».
• Όμιλος Συγγραφικής Ομάδας «Μικρά 
Μολύβια».

• Όμιλος Αρχαιολόγων.
• Όμιλος Λογοτεχνίας και Δημιουργικής 
Γραφής.
• Δράσεις φιλαναγνωσίας σε συνεργασία με τη 
σχολική μας βιβλιοθήκη.
• Επιπλέον φροντιστηριακά μαθήματα 
προετοιμασίας για όλες τις ξενόγλωσσες 
εξετάσεις (Αγγλικά – Γαλλικά – Γερμανικά) 
εντός των πασχαλινών διακοπών.

Το Σχολείο μας, στην προσπάθειά του, αφενός να παρέχει κάθε χρόνο ολοένα ποιοτικότερη και 
πληρέστερη εκπαίδευση στους μαθητές μας και, αφετέρου, να παρακολουθεί, να υποστηρίζει και 
να ενισχύει τη σωστή μελέτη και προετοιμασία των καθημερινών υποχρεώσεών τους, οργανώνει 
ολιγομελή τμήματα απογευματινής μελέτης για τους μαθητές του Δημοτικού.

Βασικοί στόχοι της απογευματινής Μελέτης 
είναι:
• Η συστηματική και μεθοδική  προετοιμασία 
των μαθητών.
• Η καλύτερη οργάνωση του χρόνου του 
παιδιού. 
• Η σταδιακή αυτονόμηση, αυτενέργεια και 
ανεξαρτητοποίηση στην προετοιμασία των 
σχολικών καθηκόντων.
• Η προετοιμασία των καθηκόντων της 
επόμενης μέρας στη Γλώσσα, στα Μαθηματικά, 
στα Αγγλικά.

Οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα, εφόσον 
το επιθυμούν, να ενταχθούν σε Ολιγομελή 
Τμήματα 2ώρης ή 3ώρης Απογευματινής 
Μελέτης, ανάλογα με την τάξη του μαθητή:
• 14:10-16:10 , 14:10-17:10 για τις τάξεις των Α’, 
Β΄ και Γ΄ Δημοτικού.
• 15:10-17:00 για τις τάξεις Δ’, Ε΄ και ΣΤ’ 
Δημοτικού. 
• Πρόγραμμα φαγητού (με φαγητό του 
σχολείου).
• Πρόγραμμα εξυπηρέτησης σίτισης (με 
φαγητό του παιδιού, που διατηρείται στο ψυγείο 
και θερμαίνεται στην τραπεζαρία).
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Ενημέρωση γονέων

Υποστηρικτική Διδασκαλία & Καινοτομία

Έναρξη σχολικού έτους: ενημερωτική συνάντηση γνωριμίας με τους εκπαιδευτικούς και το 
πρόγραμμα της κάθε τάξης.• Μηνιαίες απογευματινές συναντήσεις γονέων  κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, με 
δυνατότητα προσωπικού ραντεβού του γονέα με όλους τους εκπαιδευτικούς.• Δυνατότητα προγραμματισμένου ραντεβού (δια ζώσης ή τηλεφωνικά) με τους εκπαιδευτικούς 
του μαθητή.• Παρακολούθηση της επίδοσης του μαθητή μέσω της προσωπικής του καρτέλας στην πλατφόρμα 
του σχολείου (classter).• Παρακολούθηση των καθηκόντων μέσω πλατφορμών Classter και Classnotebook.

• Προσφέρεται ασύγχρονη πρόσβαση των μαθητών 
μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας Classter στα 
καθημερινά καθήκοντα και στις βαθμολογίες τους.• Προσφέρεται ασύγχρονη πρόσβαση των 
μαθητών μέσω Classnotebook Microsoft 
στις σημειώσεις των μαθημάτων, διορθώσεις 
καθηκόντων, εξατομικευμένες ενισχυτικές 
ασκήσεις, απαιτητικά θέματα, σχολικά βιβλία 

σε ψηφιακή μορφή, σχολικές μας εκδόσεις σε 
ψηφιακή μορφή.• Σύγχρονη και ασύγχρονη επικοινωνία 
μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών μέσω της 
ομαδοσυνεργατικής πλατφόρμας Microsoft 
Teams για επίλυση αποριών.• Εφαρμογή του μοντέλου εκμάθησης «one-to-
one» με συσκευές ανά μαθητή και εκπαιδευτικό 
για τις τάξεις Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου.

Γυμνάσιο - Λύκειο
Εφαρμόζουμε διευρυμένο πρόγραμμα 43 διδακτικών ωρών/εβδομάδα σε όλες τις τάξεις του 
Γυμνασίου-Λυκείου και το οποίο περιλαμβάνει:

• Περισσότερες ώρες στη διδασκαλία των βασικών μαθημάτων του Γυμνασίου (Φιλολογικά και 
Μαθηματικά).
• Επτά (7) ώρες διδασκαλίας Αγγλικών εβδομαδιαία για τους μαθητές του Γυμνασίου: 5 ώρες στο 
πρωινό πρόγραμμα συν ένα δίωρο μετά το τέλος του προγράμματος.
• Έξι (6) ώρες διδασκαλίας Αγγλικών εβδομαδιαία για τους μαθητές της Α’ Λυκείου: 4 ώρες στο 
πρωινό πρόγραμμα συν ένα δίωρο (2) μετά το τέλος του προγράμματος.
• Τέσσερις (4) ώρες διδασκαλίας της Β’ Ξένης Γλώσσας (Γαλλικά / Γερμανικά) για τους μαθητές του 
Γύμνασίου: Τρεις (3) ώρες στο πρωινό πρόγραμμα συν μία (1) ώρα μετά το τέλος του προγράμματος.
• Τέσσερις (4) ώρες διδασκαλίας της Β’ Ξένης Γλώσσας (Γαλλικά / Γερμανικά) για τους μαθητές της 
Α’ Λυκείου: Δύο (2) ώρες στο πρωινό πρόγραμμα συν δύο (2) ώρες μετά το τέλος του προγράμματος.
• Διδασκαλία Ρομποτικής σε ειδικά εξοπλισμένο εργαστήριο για την Α’ Γυμνασίου με 1 ώρα/
εβδομάδα.
• Εργαστήριο φυσικών επιστημών στην Α’ Γυμνασίου με 1 ώρα/εβδομάδα.
• Μετά την Α’ Λυκείου οι μαθητές μας επιλέγουν ανάμεσα σε 4 κύκλους σπουδών (Θεωρητικό, 
Πολυτεχνικό, Ιατρικό, Οικονομικό - Πληροφορικό) και κατανέμονται σε ολιγομελή τμήματα ανά 
κατεύθυνση. Για τα  πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα σε Β’ και Γ’ Λυκείου προσφέρονται 
επιπλέον ώρες διδασκαλίας καθώς και πρόγραμμα πέντε (5) εβδομάδων θερινής προετοιμασίας από 
Α’ προς Β’ Λυκείου και από Β’ προς Γ’ Λυκείου.
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• Προσφέρεται ενισχυτική ζώνη εκτός 
διευρυμένου προγράμματος στα μαθήματα 
έκθεσης, αρχαίων ελληνικών και μαθηματικών 
για τις τάξεις Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου.• Προσφέρεται ενισχυτική ζώνη εκτός 
διευρυμένου προγράμματος στο μάθημα 
Φυσικής για τις τάξεις Β’ και Γ’ Γυμνασίου.• Προσφέρεται ενισχυτική ζώνη εκτός 
διευρυμένου προγράμματος στα μαθήματα 
Αρχαίων Ελληνικών, Φυσικής, Άλγεβρας, 
Χημείας για την Α’ Λυκείου.• Προσφέρεται εξατομικευμένη ενισχυτική σε 
όλα τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα 
για τις τάξεις Β’ και Γ’ Λυκείου.• Διαθεματικές ομαδοσυνεργατικές 
δραστηριότητες για τις τάξεις Α’, Β’ και Γ’ 
Γυμνασίου για την ανάπτυξη δεξιοτήτων του 
21ου αιώνα.• Καινοτόμος τροποποίηση του μαθήματος 
Τεχνολογίας με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων 
όπως επίλυση πραγματικών προβλημάτων, 
κριτική σκέψη και συνεργασία μέσω των 
μαθησιακών μεθόδων Project-Based Learning 
& στρατηγική Jigsaw.• Καινοτόμος τροποποίηση των εργαστηρίων 
δεξιοτήτων του Γυμνασίου με στόχο την 
κατανόηση και υιοθέτηση από πλευράς μαθητών 
των 17 στόχων της Βιώσιμης Ανάπτυξης.

• Στο πλαίσιο του μαθήματος Αρχαίων Ελληνικών 
για τις τάξεις του Γυμνασίου, συμπεριλαμβάνεται 
η προετοιμασία για την πιστοποίηση Α1 & Α2 
Αρχαίων Ελληνικών από τη LanguageCert. • Στο πλαίσιο του μαθήματος πληροφορικής 
για τις τάξεις Γ’ Γυμνασίου και Α’ Λυκείου, 
συμπεριλαμβάνεται η προετοιμασία για την 
πιστοποίηση MOS (Microsoft Office Specialist 
Power Point και Excel).• Παρέχονται επιπλέον μαθήματα στοχευμένης 
προετοιμασίας στις προαγωγικές – απολυτήριες 
εξετάσεις Ιουνίου.• Παρέχονται επιπλέον προπαρασκευαστικά 
μαθήματα σε νέους μαθητές Γυμνασίου και Α’ 
Λυκείου στις αρχές Σεπτεμβρίου.• Σχεδιασμός και οργάνωση πρόγραμματος 
προσωπικού διαβάσματος στο σπίτι για 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου εξατομικευμένα σε 
συνεργασία με καθηγητή-μέντορα. Απευθύνεται 
σε μαθητές που δεν έχουν αυτονομηθεί ως προς 
την περάτωση των καθηκόντων τους.• Υπεύθυνος επίδοσης ανά τάξη και ανά κύκλο 
σπουδών για την επίβλεψη της μαθησιακής 
πορεία κάθε μαθητή και παρεμβάσεις σε 
συνεργασία με γονείς.• Τρία ετήσια διαγωνίσματα προσομοίωσης στη 
Β’ Λυκείου.• Εβδομαδιαία διαγωνίσματα προσομοίωσης 
στη Γ’ Λυκείου.

Δωρεάν Απογευματινές Παροχές
του Γυμνασίου-Λυκείου

• Όμιλος Ρητορικής και Επιχειρηματολογίας.• Όμιλος Οικονομικής Ολυμπιάδας.• Ομάδα Εθελοντισμού. Περιβαλλοντική ομάδα 
«Action4Green»• Όμιλος Λογοτεχνίας και Δημιουργικής Γραφής.• Όμιλος Οικονομικών. Επιχειρηματικότητας• Όμιλος Αρχαίων Ελληνικών.• Debate-Mun Club.• Όμιλος Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και 
Γραμματείας.• Όμιλος Science Lab+.• Όμιλος Podcast.• Όμιλος Κωμωδίας: Από τον Αριστοφάνη… στο 
StandUp Comedy.• Όμιλος Μαθηματικής Ολυμπιάδας.• Προετοιμασία για διαγωνισμούς Φυσικής, 
Χημείας, Βιολογίας.

• Δράσεις φιλαναγνωσίας για τις τάξεις Α’, Β’ και Γ’ 
Γυμνασίου.• Ολιγομελή τμήματα για τα πανελλαδικώς 
εξεταζόμενα μαθήματα στη Β’ και Γ’ Λυκείου• Τρία ετήσια διαγωνίσματα προσομοίωσης στη Β’ 
Λυκείου• Εβδομαδιαία διαγωνίσματα προσομοίωσης στη 
Γ’ Λυκείου• Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επαγγελματικού 
προσανατολισμού https://www.avgouleaschool.
gr/school-profession-guidance/• Συνεργασία με την εταιρεία συμβούλων 
επαγγελματικού προσανατολισμού Labora για 
την παροχή εξιδεικεύμενου τεστ, τη δυνατότητα 
συμβουλευτικής συνάντησης και την υλοποίηση 
σεμιναρίων προς γονείς και μαθητές.

Εξωτερικές Συνεργασίες
Συνεργασία με κλινικούς ψυχολόγους για την υλοποίηση βιωματικών συνεδριών ανά τμήμα σε 3 άξονες:
• Α’-Β’ Γυμνασίου: Σχολικός Εκφοβισμός & Εθισμός στο Διαδίκτυο.
• Γ’ Γυμνασίου - Α’ Λυκείου: Εθισμός στο Διαδίκτυο & Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση.
• Β’ - Γ’ Λυκείου: Διαχείριση χρόνου και άγχους.
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Ενημέρωση Γονέων

Απογευματινή Μελέτη Γυμνασίου

Παροχές του σχολείου μας για όλες τις βαθμίδες

• Παρακολούθηση των καθηκόντων μέσω Classter και Classnotebook. • Καθημερινή ενημέρωση γονέων για την επίδοση του μαθητή μέσω της πλατφόρμας Classter 
(τεστ, διαγωνίσματα, προφορική αξιολόγηση).• Δυνατότητα προγραμματισμένου ραντεβού (δια ζώσης ή τηλεφωνικά) με τους εκπαιδευτικούς 
του μαθητή ανά εβδομάδα.• Τέσσερις (4) απογευματινές ενημερωτικές συναντήσεις γονέων – 
 εκπαιδευτικών κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.• Εκτιμήσεις βαθμών πρώτου τετράμηνου στις αρχές Δεκεμβρίου, με στόχο τη βελτίωση της 
επίδοσης του μαθητή πριν από τους επίσημους βαθμούς (αρχές Φεβρουαρίου).

Το Σχολείο μας, στην προσπάθειά του, αφενός 
να παρέχει κάθε χρόνο ολοένα ποιοτικότερη και 
πληρέστερη εκπαίδευση στους μαθητές μας και, 
αφετέρου, να παρακολουθεί, να υποστηρίζει και 
να ενισχύει τη σωστή μελέτη και προετοιμασία 
των καθημερινών υποχρεώσεών τους, οργανώνει 
ολιγομελή τμήματα απογευματινής μελέτης για 
τους μαθητές των Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου από τις 
15:20 έως τις 17:00.
Στον χρόνο αυτό, οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα 
να μελετούν κατά προτεραιότητα: 
• Τα Φιλολογικά μαθήματα (Αρχαία, Νέα, 
Ιστορία) και τα Μαθηματικά της επόμενης 
ημέρας και να λύνουν τις ασκήσεις τους, να 
απαντούν στις εργασίες τους αλλά και να 
επιλύουν απορίες.

• Μετά την ολοκλήρωση των παραπάνω 
και, εφόσον υπάρχει διαθέσιμος χρόνος, οι 
μαθητές είτε θα εξασκούνται πάνω σε ειδικό 
ασκησιολόγιο, προκειμένου να εμβαθύνουν 
στην ύλη, είτε θα ασχολούνται με τα καθήκοντα 
των υπόλοιπων μαθημάτων τους.
Τη μελέτη των μαθητών συντονίζουν και 
εποπτεύουν καταρτισμένοι καθηγητές 
φιλόλογοι και μαθηματικοί, οι οποίοι βρίσκονται 
καθημερινά σε άμεση επικοινωνία και 
συνεργασία με τους καθηγητές – διδάσκοντες 
των παιδιών στα πρωινά τμήματά τους και 
καθοδηγούνται καθημερινά από τα διευθυντικά 
μας στελέχη, διασφαλίζοντας την άρτια 
προετοιμασία των μαθητών μας και τη σωστή 
εκτέλεση των καθηκόντων τους.

• Συνεχής έλεγχος αναπτυξιακής και   μαθησιακής 
ετοιμότητας, με έμφαση στην ανάπτυξη των 
κοινωνικών, λεκτικών και επικοινωνιακών 
δεξιοτήτων  από  τη  σχολική  μας  ψυχολόγο.
• Παρέχεται επίσης συμβουλευτική γονέων για 
την αντιμετώπιση των μαθησιακών δυσκολιών 
και προβλημάτων συμπεριφοράς των παιδιών.
• Διοργανώνονται μηνιαίες επιμορφωτικές 
επισκέψεις, στο πλαίσιο του προγράμματος.
• Πολύπλευρη αξιολόγηση του μαθητή:
-Συμμετοχή στην τάξη/πρωτοβουλίες/
συνεργασία/ομαδικότητα/κριτική 
σκέψη.
-Επαναληπτικά κριτήρια αξιολόγησης.
-Διαγνωστικά και σταθμιστικά κριτήρια 
αξιολόγησης, που δίνουν τη δυνατότητα 
στους εκπαιδευτικούς και στη Διεύθυνση να 
αναπλαισιώσουν το διδακτικό πρόγραμμα 
ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν.

• Συμμετοχή σε εκδηλώσεις του σχολείου 
μας, θεατρικές παραστάσεις, σχολικές 
γιορτές, γυμναστικές και καλλιτεχνικές 
παρουσιάσεις, μουσικά αφιερώματα, 
παρελάσεις, χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό 
bazaar, ανάπτυξη έντονης φιλανθρωπικής 
δραστηριότητας.
• Συμμετοχή σε αθλητικές δραστηριότητες, στο 
πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής, 
στις δράσεις Σαββατοκύριακου, στις εξορμήσεις 
στη φύση, στα summer camps.
• Συμμετοχή των παιδιών σε πανελλήνιους και 
διεθνείς διαγωνισμούς με μεγάλη  συγκομιδή 
βραβείων.
• Συνεργασίες με ελληνικούς και διεθνείς 
οργανισμούς και φορείς.
• Ευρωπαϊκά προγράμματα ERASMUS+.
• Συνεργασίες με σχολεία του εξωτερικού. 
• Εκθέσεις (βιβλίου, φωτογραφίας κ.λπ.).
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Απογευματινοί  Όμιλοι & 
Αθλητικό Πολιτιστικό Κέντρο

Εκμάθηση της Αγγλικής Γλώσσας

Ξένες Γλώσσες

Το Σχολείο μας θεωρεί ιδιαίτερα σημαντικό να μπορούμε να προσφέρουμε σε κάθε μαθητή μας, σε όλη 
τη μαθητική του πορεία, όσο το δυνατόν περισσότερα ερεθίσματα και εμπειρίες, που θα τον βοηθήσουν 
να ανακαλύψει διαφορετικά αντικείμενα, να αποκτήσει κριτική ματιά ώστε να κατασταλάξει σε εκείνα 
τα αντικείμενα που του αρέσουν περισσότερο και με τα οποία θα ήθελε να ασχοληθεί ιδιαιτέρως. Στο 
Σχολείο μας η λειτουργία  προαιρετικών απογευματινών ομίλων περνάει  στα παιδιά μας περιβαλλοντικά, 
πολιτιστικά, ανθρωπιστικά μηνύματα και ενισχύει κλίσεις, δεξιότητες, ενδιαφέροντα και ταλέντα. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους ομίλους και τις αθλητικές πολιτιστικές δραστηριότητες 
μπορείτε να βρείτε εδώ:

Στο Σχολείο μας, η εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας αποτελεί σημαντικό μέρος του εκπαιδευτικού 
προγράμματος, ξεκινώντας με καθημερινή διδασκαλία από τις προσχολικές ηλικίες και φτάνοντας έως 
την Α’ Λυκείου. 
Οι τάξεις των μαθητών αντιστοιχούν στα επίπεδα prejunior στην προσχολική, junior A, B στις Α’ και Β΄ 
Δημοτικού, senior A στη Δ’ τάξη,  senior Β στην Ε’ Τάξη και Α2 και Β1 επίπεδα στην  ΣΤ’ Δημοτικού, ενώ στο 
Γυμνάσιο -Λύκειο οι μαθητές διαχωρίζονται σε επίπεδα Α2/Β1/Β2/C1/C2.
Το Σχολείο μας δεν περιορίζεται σε συμβατικές μεθόδους διδασκαλίας, αλλά υιοθετεί παιγνιώδεις και 
δημιουργικές καινοτομίες, στοχεύοντας στη σταδιακή εξέλιξη των παιδιών στη γλώσσα και την απόκτηση 
αυτονομίας.

Η συμμετοχή των παιδιών στις εξετάσεις αυτές είναι προαιρετική, αν και 
θεωρούμε ότι αποτελούν κίνητρο για την πορεία τους στην εκμάθηση της 
Αγγλικής γλώσσας. Παράλληλα, σε όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και Λυκείου, 
που οι μαθητές συμμετέχουν στις εξετάσεις, παρακολουθούν επιπλέον 
μαθήματα προετοιμασίας Αγγλικών (2 απογευματινές ώρες / εβδομάδα). Οι 
εξετάσεις διενεργούνται μετά το Πάσχα στο Σχολείο μας, που είναι ήδη πιστοποιημένο εξεταστικό κέντρο 
για όλες τις εξετάσεις των Πανεπιστημίων του Cambridge και του Michigan. Επιπλέον, πραγματοποιείται 
προετοιμασία τις τρεις πρώτες ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας για τους μαθητές του κάθε διπλώματος.

Οι μαθητές μας έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν πιστοποιητικά 
Αγγλικής Γλωσσομάθειας παγκόσμιου κύρους. Κάθε χρόνο, πάνω από  
350 μαθητές μας πετυχαίνουν στις εξετάσεις των Cambridge University 
και University of Michigan.
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Συγκεκριμένα, για την Ε’ τάξη:
• Οι μαθητές προετοιμάζονται για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις γλωσσομάθειας YOUNG 
LEARNERS-FLYERS του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 
• Το YLE – Flyers είναι ειδικά σχεδιασμένο και φιλικό προς τους μαθητές, με έγχρωμη εικονογράφηση 
και θεματολογία οικεία στα παιδιά αυτής της ηλικίας.
• Η διδασκαλία γίνεται από έμπειρους εκπαιδευτικούς με πιστοποίηση ΜΙΕΕ, MCE.
• Δημιουργία ενός επιπλέον τμήματος στις τάξεις της Ε’ Δημοτικού, με μικρότερο αριθμό μαθητών/
τμήμα.
Στην ΣΤ’ τάξη:
• Οι μαθητές προετοιμάζονται για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις γλωσσομάθειας B1 PETfs, και 
A2 KETfs. 
• Η διδασκαλία γίνεται από έμπειρους εκπαιδευτικούς με πιστοποίηση ΜΙΕΕ, MCE.
• Δημιουργία ενός επιπλέον τμήματος στις τάξεις της ΣΤ’ Δημοτικού, με μικρότερο αριθμό μαθητών/τμήμα.
Στο Γυμνάσιο και Λύκειο:
• Οι μαθητές προετοιμάζονται για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις γλωσσομάθειας FCE (Βρετανικό 
Lower), CPE ( Βρετανικό Proficiency), ECCE ( Αμερικανικό Lower) και ECPE (Αμερικανικό Profi-
ciency), ανάλογα με το επίπεδό τους.
• Η διδασκαλία γίνεται από έμπειρους εκπαιδευτικούς με πιστοποίηση ΜΙΕΕ, MCE.

Στο Δημοτικό η εκμάθηση της δεύτερης ξένης γλώσσας και συγκεκριμένα της γαλλικής γλώσσας 
ξεκινά στη Γ’ δημοτικού αντί στην Ε’ δημοτικού του επίσημου προγράμματος, με μία (1) ώρα/
εβδομάδα. Στη Δ’ και στην Ε΄ τάξη γίνονται δύο (2) ώρες/εβδομάδα, ενώ στη ΣΤ’ τάξη γίνονται τρεις 
(3) ώρες / εβδομάδα.
Στο Σχολείο μας παρέχουμε παιγνιώδεις και δημιουργικές καινοτομίες διδασκαλίας και μάθησης, 
ώστε να βοηθήσουμε τα παιδιά μας σταδιακά να μάθουν τη γλώσσα και να αποκτήσουν αυτονομία, 
ενώ παράλληλα αποκτούν πιστοποιητικά Γαλλικής γλωσσομάθειας παγκόσμιου κύρους.
Η συμμετοχή των παιδιών στις εξετάσεις αυτές είναι προαιρετική, αν και θεωρούμε ότι αποτελούν 
κίνητρο για την πορεία τους στην εκμάθηση της Γαλλικής γλώσσας.
Παράλληλα, σε όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και Λυκείου, που οι μαθητές συμμετέχουν 
στις εξετάσεις, παρακολουθούν επιπλέον μαθήματα προετοιμασίας Γαλλικών. Οι εξετάσεις 
διενεργούνται μετά το Πάσχα στο Σχολείο μας, που είναι ήδη πιστοποιημένο εξεταστικό κέντρο. 
Επιπλέον, παρέχεται προετοιμασία τις τρεις πρώτες ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας για τους 
μαθητές του κάθε διπλώματος.

Εκμάθηση της Γαλλικής Γλώσσας

• Πραγματοποιούνται κατατακτήριες αξιολογήσεις (σε Δ’-Ε’-ΣΤ’).
• Αξιοποιούνται βιβλία με διαδραστικό υλικό.
• Γίνεται αξιοποίηση ηλεκτρονικού και έντυπου υποστηρικτικού υλικού.
• Διοργανώνονται και παρουσιάζονται αγγλόφωνες θεατρικές παραστάσεις.
• Διοργανώνονται βιωματικές δράσεις.
• Συμμετοχή σε αγγλόφωνους διαγωνισμούς.
• Λειτουργεί αγγλική δανειστική βιβλιοθήκη και ψηφιακή βιβλιοθήκη.
• Συμμετοχή στη θερινή αποστολή στην Αγγλία για τους μαθητές των τάξεων  ΣΤ’ έως Γ’ Γυμνασίου.

Επιπρόσθετα, για την εκμάθηση
της Αγγλικής Γλώσσας
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Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης: 
• Παρουσιάζονται προαιρετικά στο πρώτο δίπλωμα της γαλλικής γλώσσας, Delf A1 Prim, το οποίο 
απευθύνεται σε μαθητές έως και 12 ετών.

Για τους μαθητές του Γυμνασίου: 
• Παρέχονται τρεις (3) ώρες διδασκαλίας, στις οποίες προστίθεται δωρεάν μία φροντιστηριακή ώρα 
για την προετοιμασία των εξετάσεων.  
• Λειτουργούν διάφορα επίπεδα για κάθε τάξη, ώστε να καλύψουμε όλες τις ανάγκες.

Δημιουργούνται λοιπόν δύο επίπεδα: 
• Το επίπεδο 1 παρουσιάζεται στο A1 Delf Junior στην Α’ Γυμνασίου, στο Α2 Delf Junior στη Β’ 
Γυμνασίου και στο Β1 Delf junior στη Γ΄ Γυμνασίου. 
• Το επίπεδο 2 παρουσιάζεται στο Α1 Delf junior στη Β’ Γυμνασίου και στο Α2 Delf Junior στη Γ’ 
Γυμνασίου.
• Στο Λύκειο έχουμε δύο (2) ώρες διδασκαλίας στην Α’ Λυκείου και μία (1) ώρα στη Β’ Λυκείου, στις 
οποίες προστίθενται 2 φροντιστηριακές ώρες ανά εβδομάδα εκτός προγράμματος.
• Το επίπεδο 1 παρουσιάζεται στο B2 Delf Junior, με δύο (2) επιπλέον φροντιστηριακές ώρες την 
εβδομάδα. 
• Το επίπεδο 2 παρουσιάζεται αντίστοιχα στο Β1 Delf Junior με τις ίδιες ώρες. 

Εκμάθηση της Γερμανικής Γλώσσας

Στο Δημοτικό η εκμάθηση της δεύτερης ξένης γλώσσας και συγκεκριμένα της Γερμανικής γλώσσας ξεκινά 
στη Γ’ δημοτικού αντί στην Ε’ δημοτικού του επίσημου προγράμματος, με μία (1) ώρα/εβδομάδα. Στη Δ’ και 
στην Ε΄ τάξη γίνονται δύο (2) ώρες/εβδομάδα, ενώ στη ΣΤ’ γίνονται τρείς (3) ώρες / εβδομάδα. 

Στο Σχολείο μας παρέχουμε παιγνιώδεις και δημιουργικές καινοτομίες διδασκαλίας και μάθησης, ώστε να 
βοηθήσουμε τα παιδιά μας σταδιακά να μάθουν τη γλώσσα και να αποκτήσουν αυτονομία, ενώ παράλληλα 
αποκτούν πιστοποιητικά Γερμανικής γλωσσομάθειας παγκόσμιου κύρους.

Η συμμετοχή των παιδιών στις εξετάσεις αυτές είναι προαιρετική, αν και θεωρούμε ότι αποτελούν κίνητρο 
για την πορεία τους στην εκμάθηση της Γερμανικής γλώσσας.
Παράλληλα, σε όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και Λυκείου, που οι μαθητές συμμετέχουν στις εξετάσεις, 
παρακολουθούν επιπλέον μαθήματα προετοιμασίας Γερμανικών. Οι εξετάσεις διενεργούνται μετά το 
Πάσχα και παρέχεται επιπλέον προετοιμασία τις τρεις πρώτες ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας για τους 
μαθητές του κάθε διπλώματος.

Τέλος, κάθε χρόνο πραγματοποιούνται στο Σχολείο μας δράσεις πολιτιστικού ή αθλητικού 
χαρακτήρα σε σχέση με τη γαλλική γλώσσα. Ανεβάζουμε θεατρική παράσταση, διοργανώνουμε 
Ημέρα Φιλαναγνωσίας, Ημέρα pétanque (παραδοσιακό γαλλικό παιχνίδι με σιδερένιες μπάλες), 
παρακολουθούμε κινηματογραφικές παραστάσεις στο Γαλλικό Ινστιτούτο (IFG), συζητήσεις καθώς 
και δράσεις από Γάλλους/Γαλλίδες εμψυχωτές/εμψυχώτριες στον χώρο του Σχολείου μας. Επιπλέον, 
συμμετέχουμε σε διαγωνισμούς γαλλοφωνίας.
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Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης: 
• Προετοιμάζονται για να πάρουν πρώτη φορά μέρος σε εξετάσεις Γερμανικών, συγκεκριμένα το 
πτυχίο Α1 Fit του γερμανικού ινστιτούτου GOETHE.
• Στο τέλος της σχολικής χρονιάς, οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης δίνουν ένα κατατακτήριο τεστ και, 
ανάλογα με την επίδοσή τους, κατατάσσονται σε ανάλογο επίπεδο στο Γυμνάσιο.

Στην Α’ Γυμνασίου έχουμε 3 επίπεδα:
Επίπεδο Α2	 (προχωρημένο  επίπεδο)
Επίπεδο Α1 plus	(μεσαίο επίπεδο)
Επίπεδο Α1	 (επίπεδο αρχαρίων)
• Στην Α’ Γυμνασίου τα παιδιά  του επιπέδου Α2 είναι σε θέση να πάρουν μέρος στις εξετάσεις για 
το δίπλωμα Α2 του γερμανικού ινστιτούτου GOETHE.

Στη Β’ Γυμνασίου:
• Τα παιδιά του επιπέδου Α1 plus είναι σε θέση να δώσουν για το πτυχίο Α2 GOETHE.
• Τα παιδιά του επιπέδου Α1 για το πτυχίο Α1 GOETHE.
• Το σχολείο μας παρέχει μία ώρα την εβδομάδα ενισχυτικό μάθημα  για να προετοιμάσει τα παιδιά 
για τις εξετάσεις.

Στη Γ’ Γυμνασίου έχουμε 3 επίπεδα:
• Τα παιδιά του επιπέδου Α1 plus είναι σε θέση να δώσουν για το πτυχίο Α2 GOETHE.
Επίπεδο Β1
Επίπεδο Α2 plus
Επίπεδο Α2
• Τα παιδιά του επιπέδου Β1 δίνουν για το πτυχίο Β1 ÖSD παρακολουθώντας ένα δίωρο ενισχυτικό 
τμήμα.
• Επίσης, έχουν τη δυνατότητα να δώσουν για το δίπλωμα DSD1, ενός γερμανικού φορέα,  του 
οποίου εδώ και 6 χρόνια είναι μέλος το Σχολείο μας και αυτό είναι το PASH. To δίπλωμα DSD1 
αντιστοιχεί στο Β1, είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένο και πιστοποιεί τις γνώσεις που απαιτούνται 
για την εγγραφή σε προπαρασκευαστικά τμήματα των γερμανικών Πανεπιστημίων, ενώ παρέχει 
επίσης πλεονεκτήματα σε αιτήσεις για σπουδές ή για εύρεση εργασίας στη Γερμανία.
• Προσφέρεται 1 ώρα/εβδομάδα ενισχυτικό μάθημα.
• Τα παιδιά του επιπέδου Α2 plus μπορούν να δώσουν για το πτυχίο Β1 ÖSD. Προσφέρεται 2ωρο 
ενισχυτικό μάθημα/εβδομάδα.

Στη Α’ Λυκείου έχουμε 3 επίπεδα:
Επίπεδο Β2
Επίπεδο Β1
Επίπεδο Α2
• Τα παιδιά του επιπέδου Β2 δίνουν για το δίπλωμα Β2 ÖSD (προσφέρεται 2ωρο ενισχυτικό 
μάθημα/εβδομάδα).
• Τα παιδιά του επιπέδου Β1  δίνουν για το δίπλωμα Β1 ÖSD (προσφέρεται 2ωρο ενισχυτικό 
μάθημα/εβδομάδα).
• Τα παιδιά του επιπέδου Α2 δίνουν για το δίπλωμα Α2 GOETHE (προσφέρεται 1 ώρα/εβδομάδα 
ενισχυτικό μάθημα).
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Τεχνολογία & Καινοτομία

 Ταξίδι ψηφιακού μετασχηματισμού 2008-2024

Στις πρώτες φάσεις της προσπάθειας για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του σχολείου μας, οι 
απόπειρές μας για πλήρη αξιοποίηση της Τεχνολογίας από τους μαθητές και το διδακτικό προσωπικό 
δεν είχαν αποδώσει τα αναμενόμενα. Τα χρόνια εκείνα, εστιάσαμε κυρίως στη χρήση πολυάριθμων 
προϊόντων ανοιχτού κώδικα για την επικοινωνία και την ανταλλαγή μηνυμάτων.
Ποιο ήταν το πρόβλημα: αυτή η προσέγγιση προκαλούσε μεγαλύτερη σύγχυση στους μαθητές και 
τους εκπαιδευτικούς τους και διαρκή ταλαιπωρία, που προκαλούσαν τα πολλαπλά αναγκαστικά sign-
in και sign-out. Ωστόσο, βελτιώσαμε αισθητά την κατάσταση με τη στρατηγική μας δέσμευση να 
υιοθετήσουμε μία μόνο ομάδα εφαρμογών, το Office365, και να συνεργαστούμε με έναν μόνο εταίρο 
σε θέματα εκπαιδευτικής τεχνολογίας, τη Microsoft. Το αποτέλεσμα: καλύτερη οργάνωση, πιο εύκολος 
διαμοιρασμός υλικού, βελτιωμένα επιτεύγματα των μαθητών και μειωμένο λειτουργικό κόστος.
Οι λογαριασμοί που δημιουργήσαμε για μαθητές και εκπαιδευτικούς στο Office365, τους έδωσε 
πρόσβαση σε μια πληθώρα εφαρμογών όπως το Teams, Sway, Power Point Online, OneNote, 
Classnotebook, Forms, Minecraft Education Edition, Stream, Bookings, Insights και Flipgrid. 
Οι πρωταγωνιστές αυτών των εφαρμογών είναι το Teams και το Classnotebook, ανεξαρτήτως της 
φύσης του γνωστικού αντικείμενου για το οποίο χρησιμοποιούνται. 
Το δεύτερο βήμα μας βασίστηκε σε μια μακροπρόθεσμη προπαρασκευαστική περίοδο, 
συμπεριλαμβανομένης της επένδυσης σε συμπληρωματικό εξοπλισμό, για να προσφέρουμε 
διαρκή επαγγελματική κατάρτιση στους εκπαιδευτικούς μας και υποστήριξη προς τους μαθητές. 
Το σχολείο μας, αναγνωρίζοντας τον καταλυτικό αντίκτυπο αυτής της νέας τεχνολογικής εποχής, 
βαδίζει ήδη στον 21ο αιώνα με  διαδραστικούς ηλεκτρονικούς πίνακες σε όλες τις αίθουσες 
διδασκαλίας, με επαρκή εγκατεστημένα access points και ευρυζωνικές συνδέσεις στο διαδίκτυο, 
ικανές να εξυπηρετήσουν το φορτίο λειτουργικότητας από εκατοντάδες χρήστες ταυτόχρονα, 
με ολοκληρωμένο ψηφιακό υλικό μάθησης ανά γνωστικό αντικείμενο και με άρτια οργανωμένα 
εργαστήρια πληροφορικής, ρομποτικής και φυσικών επιστημών.
Πριν από περίπου 15 χρόνια, αποφασίσαμε να αναπτύξουμε μια κεντρική πολιτική για την  εξέλιξη 
του ανθρωπίνου δυναμικού μας, με σκοπό την παραγωγή εποπτικού υλικού μάθησης καθώς και 
την προώθηση πρωτοποριακών δράσεων για τους 160 εκπαιδευτικούς μας. Στο πλαίσιο αυτό, 
διαμορφώθηκε μια ομάδα μάχιμων εκπαιδευτικών, οι οποίοι αφού μοίρασαν τους συναδέλφους 
ανά κλάδο, ανέλαβαν την επιμόρφωσή τους πάνω σε καινούρια εργαλεία και λογισμικά, που 
είχαν τη δυνατότητα να καταστήσουν τη διαδικασία της διδασκαλίας συναρπαστική και πιο 
αποτελεσματική, καθώς και στον σχεδιασμό δραστηριοτήτων που αναπτύσσουν τις 6 βασικές 
δεξιότητες του 21ου αιώνα (κριτική σκέψη, επίλυση πραγματικών προβλημάτων και καινοτομία, 
συνεργασία, επικοινωνία, ψηφιακές δεξιότητες,  αυτορρύθμιση). 

Microsoft Showcase School
Το Σχολείο μας συγκαταλέγεται για 11η συνεχόμενη χρονιά στην κοινότητα των  Microsoft Show-
case Schools και συγκεκριμένα είναι ένα από τα 568 σχολεία που απολαμβάνουν τη διάκριση 
αυτή στον κόσμο και από τα έξι (6) στην Ελλάδα, γεγονός που αποτελεί εξαιρετική τιμή και 
διάκριση, καθώς μας κατατάσσει στα πιο προηγμένα στη χρήση τεχνολογίας σχολεία παγκοσμίως.  
Αξίζει να σημειωθεί πως το Σχολείο μας έχει τον μεγαλύτερο σε αριθμό εκπαιδευτικούς που έχουν 
κατακτήσει τον τίτλο ΜΙΕ Expert Educator σε Ελλάδα, Κύπρο, Μάλτα. 
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Επιπρόσθετα, 6 εκπαιδευτικοί μας έχουν επιλεγεί ανάμεσα στους καλύτερους και πιο καινοτόμους 
εκπαιδευτικούς στον κόσμο και έχουν λάβει μέρος στις Παγκόσμιες Εκπαιδευτικές Συνόδους Mic-
rosoft Education Exchange (E2), που πραγματοποιήθηκαν το 2015, το 2018, το 2019 στη Βουδαπέστη, 
στη Σιγκαπούρη και στο Παρίσι αντίστοιχα αλλά και σε αυτή που πραγματοποιήθηκε τον Μάρτιο 
του 2020 διαδικτυακά λόγω της πανδημίας. Στις συνόδους αυτές δίνεται η δυνατότητα στους 
προσκεκλημένους εκπαιδευτικούς να παρουσιάσουν καινοτόμες διδακτικές προσεγγίσεις και, 
παράλληλα, να ενημερωθούν μέσα από εξαιρετικά ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις για το πώς μπορεί 
η τεχνολογία να συμβάλει καθοριστικά στην αξιοποίηση εκπαιδευτικών ευκαιριών και στην επαρκή 
πρόσβαση στη γνώση.

130	 ΜΙΕ Expert Educator

 16	 MIE Trainer

  5	 MIE Fellow

  3	 Global Minecraft Mentors

  1	 Skype Master Teacher

 45	 MCE

Οι τίτλοι αυτοί προσφέρουν στους 
εκπαιδευτικούς μας πρόσβαση στην 
Παγκόσμια Εκπαιδευτική Κοινότητα 
Microsoft Education Center και 
η πρόσβαση αυτή τούς επιτρέπει να 
επικοινωνούν και να ανταλλάσσουν καλές 
διδακτικές πρακτικές με καινοτόμους 
εκπαιδευτικούς από όλο τον κόσμο.

Εμπλουτισμένο ψηφιακό υλικό μάθησης 
Το όραμά μας είναι η δημιουργία ενός υβριδικού μοντέλου μάθησης που αυξάνει την ενεργό 
συμμετοχή των μαθητών, επιταχύνει την κατάκτηση της γνώσης και προσαρμόζει τις νέες έννοιες 
στις ανάγκες κάθε μαθητή. Η χρήση ποικίλων εφαρμογών και πλατφορμών, ανάλογα με τους 
στόχους κάθε γνωστικού αντικειμένου, ανταποκρίνεται σε αυτό το κάλεσμα. Τα εργαλεία μάς 
επιτρέπουν:

• Την αλληλεπίδραση με διαδραστικό και εντυπωσιακό υλικό που προσελκύει την προσοχή των 
μαθητών και εμβαθύνει την κατανόηση απαιτητικών εννοιών.
• Το γρήγορο και εύκολο διαμοιρασμό σχεδίων μαθημάτων, εξυπηρετώντας και απόντες μαθητές.
• Την υιοθέτηση εναλλακτικών διαδικασιών αξιολόγησης, υποστηρίζοντας τη διαφοροποιημένη 
διδασκαλία.
• Τη δημιουργία ενός συμπεριληπτικού περιβάλλοντος για μαθητές με μαθησιακές διαταραχές, 
όπως η δυσλεξία.
• Το σχεδιασμό διεπιστημονικών δραστηριοτήτων με στόχο την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων, 
κριτικής σκέψης, αυτορρύθμισης και συνεργασίας. 
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«One-to-One» Μοντέλο εκμάθησης στο Γυμνάσιο

Σε μια εποχή, στην οποία οι συσκευές, σε μεγάλο βαθμό, ορίζουν τη σύγχρονη εκπαιδευτική αρένα, 
ενώ παράλληλα οι εκπαιδευτικοί έχουν πλέον την εμπειρία και τεχνογνωσία για να προχωρήσουν στο 
επόμενο βήμα του ψηφιακού μετασχηματισμού των μαθημάτων τους, η ανάδυση μιας επαναστατικής 
παιδαγωγικής προσέγγισης, συμβατής με τις σημερινές δυνατότητες της τεχνολογίας, καθίσταται 
αναγκαία. Και η αναζήτηση μιας τέτοιας προσέγγισης, είναι αυτή που οδήγησε το σχολείο μας στο 
«one-to-one» μοντέλο εκμάθησης.
Για όσους δεν γνωρίζουν τον όρο, αναφέρεται σε ένα εκπαιδευτικό περιβάλλον όπου ο κάθε 
συμμετέχων μαθητής ή εκπαιδευτικός έχει τη δική του συσκευή, η οποία πληροί συγκεκριμένες 
υψηλές τεχνικές προδιαγραφές, παρέχει συμβατότητα και διασυνδεσιμότητα μεταξύ εκπαιδευτικών 
και μαθητών και ενσωματώνει άλλα ψηφιακά εργαλεία, συμπεριλαμβανομένου του Cloud και 
ομαδοσυνεργατικών πλατφορμών. Στη δική μας περίπτωση η συσκευή που επιλέξαμε ήταν ένα Edu 
Laplet με ενεργή γραφίδα.
Πρώτο μας βήμα στην υιοθέτηση του ρηξικέλευθου αυτού μοντέλου εκμάθησης ήταν η εφαρμογή 
του το 2021-22 στην Α’ Γυμνασίου και τη σταδιακή επέκτασή του στις υπόλοιπες τάξεις τις επόμενες 
σχολικές χρονιές. Κατά συνέπεια, το πρόγραμμα σπουδών υλοποιείται ήδη για τις Α’, Β’ και Γ’ 
Γυμνασίου, με μεικτή χρήση τόσο της συσκευής όσο και των παραδοσιακών χάρτινων πόρων που 
έχουμε στη διάθεσή μας και ανέκαθεν αξιοποιούσαμε. Συγκεκριμένα, στην Α΄ Γυμνασίου η συσκευή 
αξιοποιείται αμιγώς στο 37,5% των διδακτικών ωρών του ωρολόγιου προγράμματός μας (σημείωση: 
στο 37,5% των διδακτικών ωρών συμπεριλαμβάνονται μαθήματα όπως πληροφορική, ρομποτική, 
διαθεματική ζώνη και τεχνολογία), μερικώς (υβριδικό μοντέλο χρήσης) επίσης στο 37,5% και τέλος, 
καθόλου στο 25%. Σε αυτό το σημείο, πρέπει να επισημάνουμε πως το σχέδιο δράσης που έχουμε 
εκπονήσει δεν προβλέπει την επέκταση του One-to-Οne στο Λύκειο, χωρίς αυτό να σημαίνει πως 
θα απαγορεύεται σε μαθητές που επιθυμούν να κάνουν χρήση συσκευής στην τάξη να το πράξουν.

• Τη δημιουργία διαθεματικών STEM δράσεων 
για την ανάπτυξη δεξιοτήτων του 21ου αιώνα, 
όπως η συνεργασία και η αυτορρύθμιση. 
• Τη μεγιστοποίηση της εμβάθυνσης και 
κατανόησης της ύλης σε εξατομικευμένο 
επίπεδο, με τη δημιουργία ενός πλαισίου 
συμπεριληπτικής αλλά και διαφοροποιημένης 
μάθησης, όπου κάθε σχέδιο μαθήματος μπορεί 
να προσαρμοστεί στις ικανότητες και δυσκολίες 
κάθε μαθητή.  
• Την υιοθέτηση εναλλακτικών εργαλείων 
αξιολόγησης, που προσφέρουν στον 
εκπαιδευτικό ξεκάθαρη και διαρκή εικόνα της 
προόδου των μαθητών του σε όλους τους τομείς, 
και στους μαθητές στοχευμένη ανατροφοδότηση 
σε πραγματικό χρόνο.  

• Την αξιοποίηση ανάλυσης δεδομένων 
(data analytics tools), ώστε οι εκπαιδευτικοί 
να μπορούν να επιβλέπουν  την ουσιαστική 
εμπλοκή κάθε μαθητή στη μαθησιακή 
διαδικασία. Πιο συγκεκριμένα, οι εκπαιδευτικοί 
μπορούν να εντοπίζουν τα σημεία δυσκολίας των 
μαθητών τους και να εφαρμόζουν στρατηγικές 
παρέμβασης ή πρόληψης, ψηλαφίζοντας την 
πορεία και το μοτίβο συμπεριφοράς κάθε 
μαθητή. Μέσα από τη διαδικασία αυτή, μπορεί 
να δομηθεί ένα σύστημα διορατικότητας, που 
να οδηγεί στη λήψη ορθών αποφάσεων,  για τη 
διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών.

Πιο συγκεκριμένα, το όραμά μας  περιλαμβάνει:
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Ο ενθουσιασμός που αισθανθήκαμε όλα τα παιδιά όταν το σχολείο μάς 
ενημέρωσε ότι τα μαθήματα θα γίνονται μέσω laplet έγινε μεγαλύτερος όταν 
ξεκινήσαμε να τα χρησιμοποιούμε στην πράξη. Τα οφέλη από τη χρήση της 
συσκευής είναι πολλαπλά, αφού η τσάντα μας πια δεν είναι γεμάτη βιβλία και 
τετράδια, δεν ανησυχούμε ότι χάσαμε ή ξεχάσαμε κάποιο βιβλίο, αλλά κυρίως 
όλα μας τα μαθήματα είναι οργανωμένα και τακτοποιημένα μέσα στη συσκευή. 
Όλες οι σημειώσεις της τάξης, οι εργασίες μας αλλά και τα βιβλία και φυλλάδια 
του σχολείου συνυπάρχουν σε ένα μόνο ηλεκτρονικό φάκελο, οργανωμένα, 
διευκολύνοντας τους μαθητές στο διάβασμά τους. Με αυτό τον τρόπο μειώνεται 
αφενός ο χρόνος μελέτης και αφετέρου μαθαίνουμε να μελετάμε με οργάνωση 
χωρίς να παραλείπουμε κάτι. Αυτός ο τρόπος μάθησης γίνεται ακόμη πιο 
αποτελεσματικός για όποιο παιδί απουσιάζει για οποιονδήποτε λόγο από το 
σχολείο. Μπορεί ακόμη και από το σπίτι του να έχει πλήρη εικόνα για όσα οι 
καθηγητές ανέλυσαν στην τάξη και ταυτόχρονα να αποστείλει τα καθήκοντά του.
					   

Μικαέλα Φακίνου, μαθήτρια της Β΄ Γυμνασίου

,,

,,

Εκπαιδευτικό προσωπικό

Η υψηλή παιδοψυχολογική αλλά και διδακτική επάρκεια του εκπαιδευτικού μας δυναμικού 
όλων των βαθμίδων παραμένει για εμάς στοιχείο πρώτης προτεραιότητας, με στόχο πάντα το 
εκπαιδευτικό μας προσωπικό να διαθέτει γνωστική κατάρτιση, παιδαγωγική πληρότητα και 
διδακτική αποτελεσματικότητα. 
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Στον τομέα της επιμόρφωσης, το Σχολείο μας συνεχίζει να πρωτοπορεί, καθώς έχει συγκροτήσει και 
εφαρμόζει διαρκές πρόγραμμα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών μας πάνω στα:

Ψυχική Υγεία & Ανάπτυξη• Μαθησιακές διαταραχές.• Σεξουαλική διαπαιδαγώγηση.• Συναισθηματική νοημοσύνη.• Σχολικός εκφοβισμός.

Χρήση των νέων τεχνολογιών • Για την παραγωγή ηλεκτρονικού υλικού, με  στόχο τη δημιουργία ενός απόλυτα βιωματικού 
περιβάλλοντος μάθησης.• Για την ανάπτυξη δεξιοτήτων 21ου αιώνα.

Διδακτική πρακτική
Με στόχο τη δημιουργία ενός πλαισίου συμπεριληπτικής μάθησης.
Ταυτόχρονα, στο πλαίσιο της διαρκούς αυτής επιμόρφωσης, το Σχολείο μας διοργανώνει κάθε χρόνο, 
τρεις επιμορφωτικές διημερίδες για εκπαιδευτικούς:
1. Διημερίδα «Τεχνολογίες Αιχμής στην Εκπαιδευτική Πράξη»
2. Ημερίδα «Φιλολογικών-Ανθρωπιστικών σπουδών»
3. Ημερίδα «Μαθηματικών»

Τη διημερίδα και τις ημερίδες αυτές έχουν παρακολουθήσει χιλιάδες εκπαιδευτικοί της δημόσιας και 
ιδιωτικής εκπαίδευσης.

Μαθητική συμπεριφορά, πειθαρχία και επίδοση

Κρίνουμε σκόπιμο στο σημείο αυτό να επαναλάβουμε την πάγια πεποίθησή μας ότι στη χρηστή 
συμπεριφορά του μαθητή στηρίζεται τόσο η ισορροπημένη ανάπτυξη της προσωπικότητάς του, όσο 
και η σχολική του πρόοδος.
Θα συνεχίσουμε, λοιπόν, να εστιάζουμε την προσοχή μας και την επόμενη σχολική περίοδο στους 
τομείς της πειθαρχίας, της καλής συμπεριφοράς και της χωρίς ακρότητες εμφάνισης. Πρότασή μας, 
φυσικά, δεν είναι ένα παρωχημένο σχολείο. Ωστόσο, η τήρηση σαφών και συγκεκριμένων κανόνων 
αναμφισβήτητα βοηθούν τους μαθητές να διαμορφώσουν το προσωπικό αξιακό τους σύστημα και 
να ενταχθούν ομαλά τόσο στη σχολική μονάδα, όσο και στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.
Το σύστημά μας αποδεικνύεται στην πράξη ιδιαίτερα αποτελεσματικό, με δεδομένο ότι ελάχιστες 
είναι οι περιπτώσεις παραβατικών συμπεριφορών που εκδηλώνονται στο Σχολείο μας, οι οποίες και 
αντιμετωπίζονται άμεσα. Αυτό όμως που φαίνεται να κάνει τη διαφορά είναι η συνεπής, έγκαιρη και 
δεδομένη κινητοποίηση ενός άρτιου μηχανισμού αντίδρασης, αφομοίωσης και συμμόρφωσης από 
την πλευρά του Σχολείου.
Φυσικά, στον τομέα αυτό δεν υπάρχουν περιθώρια για ολιγωρίες, ενώ πάντα είναι δυνατές και άλλες 
βελτιωτικές κινήσεις. Γι’ αυτό και χρειαζόμαστε την αρωγή και τη συνεργασία των οικογενειών. 
Κρίνουμε σκόπιμο να τονίσουμε ότι τόσο οι μαθητές μας, όσο και οι οικογένειές τους, οφείλουν 
να σέβονται και να αποδέχονται τον κανονισμό συμπεριφοράς και εμφάνισης των μαθητών του 
Σχολείου μας, που δεσμεύει όλους αυτούς που το επιλέγουν. 
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Επιπλέον, για τη διαμόρφωση ενός καλύτερου κλίματος πειθαρχημένης συμπεριφοράς και καλής 
επίδοσης των μαθητών μας, εφαρμόζουμε ένα σύνολο κινήτρων και αντικινήτρων. Ανάμεσα στα 
θετικά κίνητρα, συγκαταλέγεται και ο θεσμός των υποτροφιών για τους άριστους σε επίδοση και 
ήθος μαθητές μας. 

Υποτροφίες

Ασφάλεια και Υγεία

Δρομολόγια σχολικών λεωφορείων

Στα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα – Λιναρδάτου εδώ και πάρα πολλά 
χρόνια ισχύει ο θεσμός των Υποτροφιών, που απονέμονται στους τρεις 
αριστεύσαντες στον σχετικό διαγωνισμό υποτροφιών, απόφοιτους μαθητές 
της ΣΤ’ Δημοτικού και της Γ’ Γυμνασίου. Οι πρώτες είναι μερικές και 
καλύπτουν όλες τις τάξεις του Γυμνασίου μας και οι δεύτερες είναι ολικές 
και καλύπτουν όλες τις τάξεις του Λυκείου μας. Όλες οι υποτροφίες αυτές 
προσφέρονται τόσο σε μαθητές του σχολείου μας όσο και σε εξωτερικούς 
μαθητές που επιθυμούν να εγγραφούν στο Σχολείο μας. Το Σχολείο διατηρεί 
το δικαίωμα να προσφέρει επιπλέον υποτροφίες σε μαθητές για εξαιρετικές 
πράξεις ή για πολύ σημαντικές δράσεις που προωθούν τους σκοπούς της 
σχολικής μας κοινότητας. Βασική προϋπόθεση για την απονομή όλων των 
υποτροφιών αποτελεί και η παρουσία των υποτρόφων στην τελετή απονομής 
της υποτροφίας τους. Υποτροφίες υπό την μορφή χρηματικών επάθλων 
προσφέρονται και στους τρεις τελειόφοιτους μαθητές μας της Γ’ Λυκείου, 
οι οποίοι συγκέντρωσαν τον υψηλότερο αριθμό μορίων στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις. Το Σχολείο μας με τον τρόπο αυτό επιβραβεύει εμπράκτως την 
αριστεία σε όλες τις βαθμίδες.

Δίνοντας μεγάλη έμφαση στα θέματα ασφάλειας των μαθητών μας, απασχολούμε εξειδικευμένο 
προσωπικό φύλαξης για τον έλεγχο και την προστασία των εισόδων των δύο σχολικών μας μονάδων.
Λειτουργούμε αυστηρό πρόγραμμα εφημεριών, με επιτηρητές εκπαιδευτικούς σε όλους τους σχολικούς 
χώρους που κινούνται οι μαθητές μας, όλες τις ώρες.
Με στόχο την άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση θεμάτων υγείας των μαθητών μας, διαθέτουμε 
πλήρους απασχόλησης εξειδικευμένο νοσηλευτικό προσωπικό.
Για την αποφυγή της εξάπλωσης ασθενειών έχουν εγκατασταθεί ιονιστές - αποστειρωτές αέρα από ιούς 
σε όλους τους χώρους του σχολείου (αίθουσες, γραφεία και σχολικά λεωφορεία).
Στον τομέα καθαριότητας απασχολείται πλήθος εργαζομένων του Σχολείου μας, οι οποίοι καθημερινά 
φροντίζουν για την καθαριότητα και απολύμανση όλων των σχολικών μας χώρων, διατηρώντας πάντα την 
υγιεινή τους σε υψηλά επίπεδα.

Με τη χρήση ψηφιακών χαρτών και τη λειτουργία ακτινικών δρομολογίων έχει συντομεύσει αισθητά 
η διάρκεια των δρομολογίων μας. Στο πλαίσιο της διαρκούς ανανέωσης και επαύξησης του στόλου 
μας, που πλέον αριθμεί 57 σύγχρονα και ασφαλή σχολικά λεωφορεία, εντάχθηκαν στο δυναμικό μας 
επτά (7) καινούργια σχολικά λεωφορεία το 2018, δύο (2) το 2019, τρία (3) το 2021, επτά (7) το 2022, 
οκτώ (8) το 2023 και τρία (3) το 2024.
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Στο πλαίσιο της προφύλαξης από ιώσεις 
εντάσσεται και η τοποθέτηση ιονιστών σε όλα 
τα σχολικά μας λεωφορεία.
Ο εξοπλισμός των λεωφορείων μας με 
συσκευές GPRS και GPS, παράλληλα με την 
ανάπτυξη εφαρμογής για android και ios 
κινητά τηλέφωνα, επιτρέπουν και σε μας αλλά 
και σε σας, να παρακολουθούμε σε ψηφιακούς 
χάρτες την ακριβή θέση, την κίνηση και την 
ταχύτητα κάθε σχολικού μας λεωφορείου, 
διασφαλίζοντας τη στενή παρακολούθηση της 
οδηγικής συμπεριφοράς, αλλά και δίνοντας 
τη δυνατότητα επικοινωνίας με το Σχολείο, 
προκειμένου να υπάρχει ενημέρωση για τυχόν 
αλλαγές δρομολόγησης, βελτιστοποιώντας έτσι 
τις ασφαλείς μετακινήσεις των μαθητών μας.
Οι μηχανογραφημένες διαδικασίες συντήρησης 

και επισκευής των οχημάτων μας διασφαλίζουν 
ακόμη περισσότερο την αξιοπιστία και 
την ασφάλειά τους. Όλα τα παραπάνω 
παρακολουθούνται ανελλιπώς από το σύστημα 
ποιότητας ISO 9001, που εφαρμόζει το Σχολείο 
μας.
Η συμπεριφορά, η ικανότητα και η συνέπεια των 
οδηγών και των συνοδών μας, σε συνδυασμό με 
όλα όσα αναφέρθηκαν, καθιστούν τη μεταφορά 
των μαθητών μας σύντομη και ασφαλή.
Τέλος, να σημειωθεί ότι το Γραφείο Κίνησης 
του Σχολείου μας εξασφαλίζει τη δυνατότητα 
παραλαβής και παράδοσης των μαθητών στην 
πόρτα της κατοικίας τους.

Εγγραφές

Λόγω της υψηλής ζήτησης που εκδηλώνεται για το Σχολείο μας από γονείς νέων μαθητών, υφίσταται 
αδήριτη ανάγκη να γνωρίζουμε άμεσα τις κενές μας θέσεις ανά τάξη. Κατά συνέπεια, η διαδικασία 
των επανεγγραφών των μαθητών μας ξεκινάει πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων, μέσω της 
πλατφόρμας Classter.
Έχοντας συγκεντρώσει όλη την πληροφορία, άμεσα ενημερώνονται οι γονείς των νέων μαθητών 
για τη δυνατότητα ηλεκτρονικής εγγραφής, μέσω της πλατφόρμας Classter.
Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία μας στο 2115002300 
(εσωτ. 1).
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